
Александар Вучић на Куби: Ђилас, Мишковић и Шапић се активирају зато што су изгубили своје привилегије - ти људи су увек то радили
четвртак, 14 децембар 2017 23:00

Председник Србије Александар Вучић састао се данас поподне у Хавани са
председником Народне скупштине Кубе Естебаном Ласом Ернандесом, са којим је
разговарао о сарадњи двеју земаља.

  

  

Председник Вучић је истакао да је ова посета Куби његова прва посета региону
Латинске Америке од ступања на дужност, што представља потврду наше посвећености
даљем јачању традиције пријатељких односа двеју земаља и спремности за одржавање
позитивне динамике билатералног политичког дијалога, наведено је у саопштењу.

  

Он је изразио захвалност кубанској страни због њене позиције поводом Косова и
Метохије, као и на принципијелном залагању за поштовање територијалног интегритета
и суверенитета држава чланица Уједињених нација.

  

Председник Вучић је истакао заинтересованост Србије за повећање обима трговинске
размене, полазећи од бројних потенцијала за сарадњу у области пољопривреде и
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прехрамбене индустрије, биотехнологије и генетског инжењеринга, туризма,
грађевинарства и енергетике, имајући у виду привредне реформе које је започела Куба,
а које отварају простор страним инвестицијама и трговинској сарадњи.

  

Председник Националне скупштине Ернандес поздравио је динамичну
интерпарламентарну сарадњу, која је допринела унапређењу свеукупних односа
Републике Србије и Републике Кубе.

  

Куба је искрени пријатељ Србије и наши дипломатски односи трају већ 75 година",
истакао је Ернандес.

  

Председник Вучић је рекао да ће Србија у Уједињеним нацијама, као и свим осталим
међународним организацијама, и даље пружати подршку Куби.
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  Поносни смо на наше пријатељство и верујем да ће ова посета унапредити и нашуекономску сарадњу", закључио је председник Вучић.  Председник Србије борави у дводневној званичној посети Куби, којој, судећи по водећимнационалним медијима, званична Хавана придаје велику пажњу.  
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  Вучић је посету почео раније данас посетом Фабрици цигара Кохиба, једног одкубанских националних брендова.  После разговора у парламенту, српски председник је на Универзитету Хавана одржаопредавање на тему "Србија у Европи - чувар независности и суверенитета".  
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  На данашњој агенди је и посета специјалној развојној зони луке Маријел.  
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  У посети Хавани председника Србије, иначе, прате министри привреде Горан Кнежевић,пољопривреде Бранислав Недимовић и здравства Златибор Лончар, као иградоначелник Београда Синиша Мали.  Вучић се сутра састаје са кубанским председником Раулом Кастром, на чији позив иборави у посети.  За петак је предвиђен и обилазак кубанског Центра за генетски инжењеринг ибиотехнологију, као и пленарни састанак делегација две земље.  Вучић ће сутра посетити и Меморијални комплекс посвећен националном хероју ХосеуМартију.  
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  Посетио изложбу о Фиделу Кастру  Председник Србије Александар Вучић обишао је изложбу фотографија о лидерукубанске револуције Фиделу Кастру, где је у књигу утисака написао: "Један бољи свет јемогућ! Хвала, Фиделе!"  
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  Фидел Кастро је нестао физички, али је увек веома присутан и у Србији је јакопопуларан и опште познат”, приметио је српски председник, након обиласка изложбе накојој је приказан кубански врховни командант од студентских дана до догађаја који су сеодиграли непосредно пред његову смрт, преноси латиномаеричка новинска агенцијаПренса Латина.  

  Председник Србије је изразио задовољство због посете изложби “Фидел и спољнаполитика Кубанске револуције” која се приказује у Међународном прес центру у Хавани.  “Он је увек у нашим срцима и веома сам срећан што сам имао прилику да посетим овоместо”, изјавио је председник Вучић.  О активирању Драгана Ђиласа и Александра Шапића  Ти људи су увек то радили зато што су изгубили своје привилегије, рекао је данаспредседник Србије Александар Вучић на питање новинара да прокоментаришеактивирање Драган Ђиласа, Мирослава Мишковића и Александра Шапића у намери дапромене власт.  
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  "Ти људи су увек то радили затро што су изгубили своје привилиегије. Али не желим инећу више ни реч рећи о томе док сам овде", рекао је Вучић, који се налази у посетиКуби.  Како је додао, предстоји посета Москви, па ће после тога по повратку више говорити отоме.  Вучић верује да ће пре краја године имати прилике да у тв гостовању каже све штомисли по том питању.  Настављамо са међусобном подршком  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је Куба увек према Србијиисказивала изразито пријатељски став, као и да је и Србија увек подржавала Кубу и даће обе наставити тако да се понашају, с тим што ће акценат у будућности ставити наунапређењу економске сарадње.  "Сутра ћу имати сусрет са председником Кубе Раулом Кастром и верујем да ће тододатно унапредити наше односе, додатно ојачати позицију земље укупно међукарипским земљама, међу којима у највећем броју у будућности можемо да очекујемоподршку и по питању Косова и по другим питањима", рекао је Вуцић српским новинаримау Хавани.  Он је подсетио да је ово, у својству председника Републике, али и као премијера, његовапрва посета латиноамеричким државама.  Како је навео, на Куби није сам већ су са њим и тројица министара - здравља ЗлатиборЛончар, привреде Горан Кнежевић и пољопривреде Бранислав Недимовић, иградоначленик Београда Синиша Мали, што говори о широком дијапазону разговора којисе воде томе шта желимо у будућности од односа са Кубом.  "А желимо најближе могуће односе", истакао је председник Србије.  Према његовим речима, Куба је увек показивала изразито пријатељски став према нашојземљи и када је то било најтеже, Србија је увек гласала за подршку Куби да не буду подблокадом.  "Тако ћемо наставити да се понашамо. И једне и друге карактерише борба за очувањенезависности, суверености и територијалне целовитости. Оно на чему мора да се ради једаље развијање економских односа", нагласио је Вучић.  Према његовим речима, делегацији је приређено изузетно гостопримство, делегацију суводили у науспешније кубанске фабрике.    Your browser does not support the video tag.   "Сваки човек у Србији је чуо за Кохибу, па до представљања и говора на Универзитету исусрета са председником скупштине, који је искрени пријатељ Србије, саборац Раула иФидела Кастра", закључио је Вучић.  Данило Пантовић: Посета Куби за продубљивање сарадње  Куба придаје велики значај проширењу економских и комерцијалних односа са светом,са Европом, а нарочито са Србијом, изјавио је амбасадор Србије у Хавани ДанилоПантовић и истакао да посета председника Александра Вучића, у том контексту, јестедобра прилика да прошширимо економске и трговинске односе са том земљом.  Политички односи две земље су, истиче амбасадор, одлични, пријатељски: "Кубанскипредседник Раул Кастро ове године је примио неколико шефова држава, углавном изЈужне Америке, а посета председника Вучића је једна од ређих посета европскихпредседника", каже Пантовић.  - Куба је веома значајна земља, са којом имамо добре, развијене односе и ова посета ћесигурно допринети да их, ако је то могуће, даље проширимо и продубимо - рекао јеПантовић Танјугу.  Према његовим речима, за нас је значајно да проширимо и економску и политичкусарадњу са Кубом, јер је, како објашњава, та карипска земља један од лидера у том делусвета.  Пантовић је рекао да је кубанска страна већ приликом дочека председника Србијеизразила велико задовољство посетом и указала на значај који Србија има за Кубу - дасмо ми две пријатељске земље, да сарађујемо дуги низ година...  Медији на Куби су, истиче, још пре два-три дана опширно најављивали долазакпредседника Србије, за коју влада велико интересовање.  "Очекујемо пробој у биотехнологији, о производњи лекова, у грађевинарству и опроизводњи хране, што је за Србију веома значајно", нагласио је Пантовић.   Хавана -- Председник Србије Александар Вучић допутовао је данас на Кубу у дводневнузваничну посету.  

  Вучић ће посету почети данас поподне, по средњеевропском времену, посетомФабрици цигара, једног од кубанских националних брендова, а око 17.00 сати састаћесе са председником Народне скупштине Естебаном Ласом Ернандесом.   Након тога, српски председник ће на Универзитету Хавана одржати предавање на тему"Србија у Европи - чувар независности и суверенитета".  На данашњој агенди је и посета специјалној развојној зони луке Маријел.  У посети Хавани председника Србије, иначе, прате министри привреде Горан Кнежевић,пољопривреде Бранислав Недимовић и здравства Златибор Лончар, као иградоначелник Београда Синиша Мали.  Вучић се сутра састаје са кубанским председником Раулом Кастром, на чији позив иборави у посети.  За петак је предвиђен и обилазак кубанског Центра за генетски инжењеринг ибиотехнологију, као и пленарни састанак делегација две земље.  Вучић ће сутра посетити и Меморијални комплекс посвећен националном хероју ХосеуМартију.  (Танјуг)  
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